## ПАМЯТНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ У МОНУМЕНТА «ТЫЛ-ФРОНТУ», ПОСВЯЩЁННЫЕ ДНЮ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА И ДНЮ НАЧАЛА ВООРУЖЁННОГО КОНФЛИКТА В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

03 декабря в 11.00 на митинг собрались магнитогорские студенты, члены ветеранских, молодежных и военнопатриотических организаций. Заместитель главы города Вадим Чуприн вспомнил подвиг тружеников тыла, ковавших победу в цехах комбината, и тех, кто пал смертью храбрых на полях сражений.

Главный инженер ООО «Объединенная сервисная компания», офицер запаса Павел Бовшик выразил искреннюю признательность советским и российским воинам, благодаря которым мы видим мирное небо над головой. Помощник председателя МГСД Сергей Топорков заметил, что самое большое сожаление вызывает тот факт, что мы не знаем имен всех героев и мест их захоронений. К его словам присоединились заместитель председателя «Память сердца. Дети погибших фронтовиков» Светлана Хмель и командир поискового отряда «Феникс» Артем Любецкий. По их мнению, День неизвестного солдата - важная дата, ведь только сохранив память о страшных событиях прошлого, можно предотвратить их повторение в будущем. После торжественной церемонии была объявлена минута молчания, состоялось возложение цветов и гирлянды к Вечному огню, а затем почетная делегация отправилась к братским могилам Левобережного кладбища.

11 декабря перед участниками выступили первые лица города. Слова приветствия произнесли представители правоохранительных органов, ветераны и участники боевых действий на Кавказе. Память бойцов, которые не смогли вернуться домой, почтили минутой молчания. Затем состоялось возложение цветов к Вечному огню, после чего делегация отправилась на левобережное кладбище к стеле воинам-интернационалистам.

Ответственные за данное мероприятие: зам. директор по ВР Н.И. Шиман, соц. педагоги Г.А. Тришакова, М.Н. Щербакова.







